



## Zápis z hodnoticí komise MAS Slavkovské bojiště, z.s.

### Projekt Papouščí ZOO

**Datum:** 18. 1. 2022, Obecní úřad obce Hrušky  
**Přítomni:** **Hodnoticí komise pro projekt ZOO – Radek Hůrka, Zdeněk Vykoukal, Regina Kokešová**  
**Pracovníci MAS – Dana Adamcová**

#### Zahájení, základní informace

Jednání hodnoticí komise zahájila Dana Adamcová a přivítala přítomné členy hodnoticí komise. Uvedla, že bude vytvářet z tohoto jednání zápis. Vysvětlila hodnotitelům, že na základě jimi zpracovaného hodnocení daného projektu se bude nyní zpracovávat finální kontrolní list, který následně půjde ke schválení Výběrové komisi, a na základě kterého se bude sestavovat seznam doporučených/nedoporučených projektů k financování v rámci výzvy.

Hodnotitel 1 – Radek Hůrka  
Hodnotitel 2 – Zdeněk Vykoukal  
Hodnotitel 3 – Regina Kokešová



Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Hod.1	Hod.2	Hod.3	Aritmet. průměr
1.	<b>Klíčové kompetence</b> <i>(Aspekt účelnosti a potřebnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt je zaměřen na <b>dvě a více</b> z těchto klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi.	20 bodů	20	20	20	<b>20</b>
			Projekt je zaměřen <b>jen na jednu</b> z těchto klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi.	10 bodů				
2.	<b>Využití dalšími subjekty ve vzdělávání</b> <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt efektivnosti a účelnosti)</i>	Studie proveditelnosti	Výstupy z projektu budou využity dalšími subjekty ve vzdělávání.	10 bodů	10	10	10	<b>10</b>
			Výstupy z projektu nebudou využity dalšími subjekty ve vzdělávání.	0 bodů				
3.	<b>Úpravy venkovního prostранství (zeleň)</b> <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostранství (vysazení stromů, keřů, rostlin, zeleně, zelená stěna, zelená střecha, zeleň). Hodnotitel v komentáři uvede, jaká úprava/obnova/vysazení zeleně je v projektu realizována.	5 bodů	5	5	5	<b>5</b>
			Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostранství (vysazení stromů, keřů, rostlin, zeleně, zelená stěna, zelená střecha, zeleň).	0 bodů				
4.	<b>Využití výstupu projektu v kalendářním roce</b>	Studie proveditelnosti	Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku 10 měsíců a více.	15 body	15	15	15	<b>15</b>



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



SLAVKOVSKÉ  
BOJIŠTĚ

<i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu) (Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>	Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku 7 - 9 měsíců.	10 bodů				
	Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku 5 - 6 měsíců.	5 bodů				
	Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku ne déle jak 4 měsíce.	0 bodů				

**Projekt získal na základě hodnocení hodnotitelů 50 z celkových 50 bodů.**

Hodnotitelé se shodli na těchto komentářích k jednotlivým kritériím:

Číslo	Název kritéria	Komentář k hodnocení
1.	<b>Klíčové kompetence</b> <i>(Aspekt účelnosti a potřebnosti)</i>	V žádosti na straně č. 4 je uvedeno: "Aktivity projektu budou zaměřeny na podporu klíčových kompetencí podporovaných v rámci IROP, tj. přírodní vědy, technické a řemeslné obory, práce s digitálními technologiemi." Klíčové kompetence jsou také zmíněny na více místech studie proveditelnosti, např. na straně 12 v popisu cílů projektu - zaměření na ... přírodní vědy ... technické a řemeslné obory ... práce s digitálními technologiemi.
2.	<b>Využití dalšími subjekty ve vzdělávání</b> <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu) (Aspekt efektivnosti a účelnosti)</i>	25. 11 2021 bylo podepsáno Memorandum o spolupráci mezi žadatelem a ZS a MS Bošovice. Dále budou pro děti nejen z obce Bošovice ale i okolních obcí nabízeny různé kroužky v objektu odborné učebny. Žadatel uvádí ve studii proveditelnosti na stranách 24 - 28. Dále také popsáno na straně 53 této studie v Popisu spolupráce žadatele s dalším vzdělávacím zařízením.



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR




SLAVKOVSKÉ  
BOJIŠTĚ

3.	<b>Úpravy venkovního prostranství (zeleně)</b> <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti)</i>	Na straně 4 žádosti je zmiňováno, že bude realizována "úprava zeleně a venkovního prostranství". Ve studii proveditelnosti je tento aspekt zmiňován v několika bodech, např. na straně 13 je plánována realizace "zelené střechy", nebo např. na straně 23 "Součástí projektu bude realizace zelené střechy v rámci parcely 144/2."
4.	<b>Využití výstupu projektu v kalendářním roce</b> <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>	Žadatel uvádí ve studii proveditelnosti str. 53, že bude projekt možno využívat minimálně 10 měsíců v průběhu kalendářního roku.

Zapsala: Dana Adamcová

  
.....  
Podpis

Schválila: Lenka Štěpánková

  
.....  
Podpis